
2月②w【うちモニ】C高菜と明太子の焼きビーフン アンケートまとめ
九州共同開発商品

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 42 246 182 194 133 27 824

割合 5.1% 29.9% 22.1% 23.5% 16.1% 3.3% 100.0%

Ｑ２.お届け品は2⾷入りです。2⾷分を合計何人で⾷べましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2人 59.5% 50.4% 49.5% 55.2% 59.4% 48.1% 53.2%

3人 11.9% 16.3% 18.1% 17.0% 9.8% 18.5% 15.7%

1人 16.7% 15.9% 15.9% 12.4% 16.5% 18.5% 15.3%

4人 11.9% 13.0% 13.2% 14.9% 12.0% 7.4% 13.1%

その他 0.0% 4.5% 3.3% 0.5% 2.3% 7.4% 2.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品を注文したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった 71.4% 62.2% 61.5% 66.0% 63.9% 59.3% 63.6%

利⽤したことがないが、商品は知っている 19.0% 22.0% 22.5% 19.6% 20.3% 25.9% 21.2%

今も利⽤することがある 7.1% 9.3% 6.6% 4.6% 9.8% 11.1% 7.6%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 2.4% 6.5% 9.3% 9.8% 6.0% 3.7% 7.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ４.今回、お届け品はいつ、どのように召し上がりましたか。(複数選択可)【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕⾷の副菜 33.3% 39.0% 32.4% 40.7% 38.3% 33.3% 37.4%

昼⾷のメイン 31.0% 34.1% 36.3% 28.9% 36.8% 44.4% 34.0%

夕⾷のメイン 11.9% 13.4% 9.9% 7.7% 9.8% 11.1% 10.6%

昼⾷の主菜 11.9% 6.9% 8.8% 10.3% 7.5% 18.5% 8.9%

夕⾷の主菜 9.5% 8.9% 8.2% 8.8% 9.0% 0.0% 8.5%

昼⾷の副菜 4.8% 2.8% 5.5% 7.2% 3.0% 3.7% 4.6%

おつまみ 0.0% 3.7% 4.9% 4.6% 0.0% 0.0% 3.3%

お弁当 4.8% 2.0% 1.6% 3.6% 2.3% 0.0% 2.4%

朝⾷のメイン 7.1% 0.4% 1.1% 1.5% 2.3% 0.0% 1.5%

夜⾷ 2.4% 2.0% 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 1.3%

間⾷ 2.4% 2.4% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 1.2%

朝⾷の副菜 2.4% 0.4% 1.1% 0.5% 1.5% 7.4% 1.1%

朝⾷の主菜 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1%

Ｑ５.お届け品をどうやって⾷べましたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

レンジで加熱して⾷べた 76.2% 68.3% 66.9% 66.0% 55.3% 50.0% 65.2%

両⽅の調理⽅法で⾷べた 9.5% 17.5% 22.1% 19.1% 27.3% 30.8% 20.5%

レンジで加熱した後に炒めた 14.3% 13.8% 11.0% 14.4% 17.4% 15.4% 14.0%

その他 0.0% 0.4% 0.0% 0.5% 0.0% 3.8% 0.4%

Ｑ６.レンジ調理と加熱後に炒める調理のどちらがおいしかったですか。評価(感想)をお聞かせください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

レンジ加熱後に炒める 34.4% 32.5% 33.1% 35.2% 47.4% 50.0% 36.4%

レンジ加熱 43.8% 33.0% 29.7% 32.7% 20.2% 18.2% 30.1%

その他 9.4% 21.7% 24.8% 21.8% 22.8% 18.2% 21.9%

どちらも変わらない 12.5% 12.8% 12.4% 10.3% 9.6% 13.6% 11.6%

Q７.⾷べる際に具材を加えましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

具材を加えなかった 95.2% 90.7% 89.0% 90.2% 78.9% 85.2% 88.3%

具材を加えた 4.8% 9.3% 11.0% 9.8% 21.1% 14.8% 11.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q９. お届け品の１⾷分の量はどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうど良い 76.2% 76.0% 79.1% 79.9% 78.2% 77.8% 78.0%

やや少ない 11.9% 17.1% 11.5% 11.3% 12.0% 11.1% 13.2%

やや多い 9.5% 5.7% 6.6% 7.7% 7.5% 7.4% 6.9%

多い 0.0% 1.2% 0.0% 1.0% 1.5% 3.7% 1.0%

少ない 2.4% 0.0% 2.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１０.同シリーズの「COOP　9種の具材の焼ビーフン」は利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品を知らなかった 54.8% 46.7% 40.1% 39.2% 34.6% 33.3% 41.5%

今も利⽤することがある 14.3% 20.7% 23.1% 18.0% 32.3% 29.6% 22.5%

利⽤したことはないが、商品は知っている 19.0% 19.1% 18.1% 24.2% 15.0% 22.2% 19.5%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 11.9% 13.4% 18.7% 18.6% 18.0% 14.8% 16.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ１１.高菜と明太子の組み合わせはいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

よかった 66.7% 67.9% 68.7% 63.9% 63.2% 51.9% 65.8%

ややよかった 33.3% 25.6% 19.8% 24.2% 18.8% 29.6% 23.4%

どちらでもない 0.0% 5.3% 6.6% 9.3% 12.8% 11.1% 7.6%

やや悪かった 0.0% 0.8% 4.4% 2.1% 5.3% 3.7% 2.7%

悪かった 0.0% 0.4% 0.5% 0.5% 0.0% 3.7% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.お届け品には1⾷あたり塩分が2.7g含まれています。味の濃さ(塩味)はどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよい 52.4% 61.4% 57.1% 57.7% 55.6% 44.4% 57.6%

やや濃い 42.9% 30.1% 33.5% 31.4% 36.1% 40.7% 33.1%

濃い 4.8% 7.3% 8.2% 7.7% 6.0% 14.8% 7.5%

やや薄い 0.0% 1.2% 1.1% 3.1% 2.3% 0.0% 1.7%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１３.辛さはどうでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよい 64.3% 68.7% 76.4% 75.3% 74.4% 63.0% 72.5%

やや辛い 26.2% 19.1% 13.7% 11.3% 13.5% 25.9% 15.8%

やや辛さが足りない 7.1% 9.3% 7.7% 9.8% 9.0% 7.4% 8.9%

辛い 0.0% 2.0% 1.6% 1.0% 2.3% 3.7% 1.7%

辛さが足りない 2.4% 0.8% 0.5% 2.6% 0.8% 0.0% 1.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１４.具材の量やバランスはいかがでしたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ちょうどよい 64.3% 56.1% 54.9% 47.4% 35.3% 22.2% 49.8%

具材が少ない 11.9% 19.1% 17.0% 22.2% 35.3% 33.3% 22.1%

野菜が少ない 7.1% 9.8% 10.4% 12.9% 14.3% 22.2% 11.7%

高菜が少ない 7.1% 5.3% 10.4% 9.3% 4.5% 11.1% 7.5%

明太子が少ない 7.1% 7.3% 4.4% 4.6% 7.5% 3.7% 5.9%

高菜が多い 0.0% 1.6% 2.2% 1.0% 3.0% 7.4% 1.9%

明太子が多い 2.4% 0.4% 0.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.7%

具材が多い 0.0% 0.4% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.お届け品で⼀番良いと感じた点をお選びください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

レンジで手軽 61.9% 56.5% 54.9% 52.1% 51.1% 59.3% 54.6%

味がおいしい 28.6% 28.5% 24.7% 26.3% 27.1% 18.5% 26.6%

九州産高菜を使⽤ 0.0% 2.0% 2.7% 7.2% 6.0% 7.4% 4.1%

麺がおいしい 7.1% 2.4% 4.4% 2.6% 3.0% 7.4% 3.4%

⾷感がよい 0.0% 1.6% 1.1% 4.6% 4.5% 0.0% 2.5%

明太子を使⽤ 0.0% 0.4% 2.7% 3.1% 5.3% 3.7% 2.4%

おつまみに使える 0.0% 2.4% 2.7% 1.0% 3.0% 0.0% 2.1%

量がちょうどよい 0.0% 2.8% 3.3% 1.5% 0.0% 3.7% 2.1%

子どもも⾷べた　 0.0% 1.6% 3.3% 1.0% 0.0% 0.0% 1.5%

その他 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

価格が手頃　　　 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Q１６.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 52.4% 52.4% 47.3% 44.8% 45.1% 18.5% 47.2%

やや良い 40.5% 35.8% 42.3% 42.8% 36.1% 59.3% 39.9%

どちらでもない 7.1% 8.1% 5.5% 6.7% 14.3% 18.5% 8.5%

やや悪い 0.0% 3.7% 4.9% 5.7% 3.8% 3.7% 4.2%

悪い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１８.お届け品は「498円（税込み537円）」で企画予定です。毎月1回ご案内していますが、お届け品を今後利⽤してみたいですか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2〜3カ月に1回くらい注文したい 42.9% 37.4% 37.9% 35.1% 33.8% 22.2% 36.2%

半年に1回くらい注文したい 23.8% 28.9% 27.5% 22.7% 18.0% 18.5% 24.8%

利⽤しない 14.3% 11.8% 13.2% 13.9% 15.8% 22.2% 13.7%

1カ月に1回くらい注文したい 9.5% 12.6% 12.1% 12.4% 15.0% 18.5% 12.9%

上記以外の頻度で注文したい 9.5% 9.3% 9.3% 16.0% 17.3% 18.5% 12.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１９.普段、家で調理済み（冷凍⾷品）の「焼ビーフン」をどのくらいの頻度で⾷べますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

まったく⾷べない 42.9% 41.1% 40.1% 39.7% 31.6% 40.7% 39.1%

1年に数回 28.6% 30.1% 29.7% 26.8% 30.1% 18.5% 28.8%

1年に1回程度 11.9% 13.8% 13.7% 14.9% 17.3% 18.5% 14.7%

月に1回程度 16.7% 11.8% 13.2% 16.0% 18.0% 14.8% 14.4%

月に2回以上 0.0% 3.3% 3.3% 2.6% 3.0% 7.4% 3.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ２０.Q19で「⾷べる」⽅にお聞きします。調理済み（冷凍⾷品）の「焼ビーフン」はどこで購入しますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

生協（配達） 56.0% 51.3% 50.0% 56.4% 74.7% 70.6% 57.3%

スーパー 32.0% 36.8% 26.3% 24.8% 13.7% 17.6% 26.7%

その他 4.0% 7.2% 7.6% 6.8% 3.2% 0.0% 6.1%

コンビニ 8.0% 2.6% 8.5% 3.4% 2.1% 0.0% 4.2%

生協（店） 0.0% 1.3% 5.1% 6.8% 4.2% 11.8% 4.2%

惣菜屋 0.0% 0.7% 2.5% 1.7% 2.1% 0.0% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ２１.普段、家で即席めん（常温タイプ）の「焼ビーフン」をどのくらいの頻度で⾷べますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

まったく⾷べない 57.1% 54.1% 48.4% 51.5% 54.1% 51.9% 52.3%

1年に数回 16.7% 23.6% 22.0% 23.7% 21.1% 22.2% 22.5%

1年に1回程度 21.4% 14.6% 20.3% 16.5% 15.0% 11.1% 16.6%

月に1回程度 2.4% 6.1% 7.7% 7.7% 9.0% 7.4% 7.2%

月に2回以上 2.4% 1.6% 1.6% 0.5% 0.8% 7.4% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q２２.Q21で「⾷べる」⽅にお聞きします。即席めん（常温タイプ）の「焼ビーフン」はどこで購入しますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 77.8% 75.0% 77.7% 70.8% 69.2% 61.5% 73.4%

生協（配達） 11.1% 11.2% 10.6% 10.4% 21.5% 15.4% 12.7%

その他 5.6% 8.6% 4.3% 5.2% 4.6% 7.7% 6.0%

生協（店） 5.6% 0.9% 2.1% 8.3% 1.5% 15.4% 3.7%

コンビニ 0.0% 3.4% 2.1% 4.2% 1.5% 0.0% 2.7%

惣菜屋 0.0% 0.9% 3.2% 1.0% 1.5% 0.0% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q２３.焼ビーフンの「好きな具材」や「つくる際に使⽤する具材」について教えてください。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

豚肉 76.2% 76.0% 74.7% 74.2% 75.2% 63.0% 74.8%

玉ねぎ 59.5% 60.2% 61.5% 56.7% 68.4% 66.7% 61.2%

人参 57.1% 58.9% 58.8% 52.1% 65.4% 51.9% 58.0%

ピーマン 38.1% 41.1% 48.4% 49.5% 55.6% 55.6% 47.3%

キャベツ 40.5% 43.5% 46.2% 48.5% 53.4% 59.3% 47.2%

海⽼などの⿂介 33.3% 33.7% 25.8% 32.0% 37.6% 37.0% 32.3%

もやし 21.4% 26.0% 31.9% 30.4% 36.8% 44.4% 30.5%

きくらげ 26.2% 25.6% 21.4% 31.4% 31.6% 33.3% 27.3%

にら 23.8% 14.2% 18.1% 29.4% 27.8% 18.5% 21.5%

ねぎ 21.4% 18.3% 20.9% 19.1% 27.1% 25.9% 20.9%

炒り卵 19.0% 23.6% 18.7% 18.6% 20.3% 29.6% 20.8%

その他きのこ類 4.8% 7.7% 15.4% 14.4% 32.3% 22.2% 15.3%

にんにく 9.5% 7.7% 7.7% 5.7% 7.5% 11.1% 7.4%

桜海⽼ 2.4% 6.5% 5.5% 8.2% 6.0% 14.8% 6.7%

その他 0.0% 4.9% 4.4% 9.3% 5.3% 14.8% 5.9%

鶏肉 9.5% 2.8% 6.0% 4.1% 4.5% 3.7% 4.5%

牛肉 4.8% 3.7% 3.8% 4.1% 2.3% 3.7% 3.6%

カレー粉 2.4% 1.6% 2.2% 2.6% 3.0% 7.4% 2.4%

いんげん 0.0% 0.4% 2.2% 5.2% 3.0% 3.7% 2.4%

紅生姜 2.4% 1.2% 0.0% 3.1% 1.5% 3.7% 1.6%

⼤葉 2.4% 0.4% 0.5% 2.6% 0.8% 0.0% 1.1%

グリーンピース 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.0% 0.4%

生姜 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

枝豆 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57.3%

26.7%

6.1%

4.2%

4.2%

1.5%

生協（配達）

スーパー

その他

コンビニ

生協（店）

惣菜屋

Ｑ２０.Q19で「⾷べる」⽅にお聞きします。調理済み（冷凍⾷品）の
「焼ビーフン」はどこで購入しますか。

52.3%

22.5%

16.6%

7.2%

1.5%

まったく⾷べない

1年に数回

1年に1回程度

月に1回程度

月に2回以上

Ｑ２１.普段、家で即席めん（常温タイプ）の「焼ビーフン」を
どのくらいの頻度で⾷べますか。【必須】

73.4%

12.7%

6.0%

3.7%

2.7%

1.5%

スーパー

生協（配達）

その他

生協（店）

コンビニ

惣菜屋

Q２２.Q21で「⾷べる」⽅にお聞きします。即席めん（常温タイプ）の「焼ビーフン」は
どこで購入しますか。

74.8%

61.2%

58.0%

47.3%

47.2%

32.3%

30.5%

27.3%

21.5%

20.9%

20.8%

15.3%

7.4%

6.7%

5.9%

4.5%

3.6%

2.4%

2.4%

1.6%

1.1%

0.4%

0.0%

0.0%

豚肉

玉ねぎ

人参

ピーマン

キャベツ

海⽼などの…

もやし

きくらげ

にら

ねぎ

炒り卵

その他きの…

にんにく

桜海⽼

その他

鶏肉

牛肉

カレー粉

いんげん

紅生姜

⼤葉

グリーンピース

生姜

枝豆

Q２３.焼ビーフンの「好きな具材」や「つくる際に使⽤する具材」について教えてください。（複数
選択可）


